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3agaua 1. IIycts G — rpymumna.
a) Jloxkazkure, uto ecm g2 = 1 jaa Beex g € G, To G abenesa.
6) Bepno ym To ke camoe, ecm g° = 1 s Beex g € G?

3amgaua 2.
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a) Ilycrs B KoubIle R muist siroGoro r BoimosHeHo m° = r. Jokaxure, yro R

KOMMYTaTUBHO.

6) Iycrb KoJIbIO R HE COIEPKUT HEeHYJIeBbIX HUILIIOTEHTOB. JJoKaxKkuTe, 9ro
KaXK/Iblil UJIEMIIOTEHT JIEKUT B €ro IeHTPE.
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B) Iycrs B kosbue R mjis joboro r Beimosreno 1° = r. Bepuo jm, uro R

KOMMYTaTHBHO?
3agaua 3.

a) Iycrs F — koneunoe nosie. Jokazxkure, 9ro Kaxuoe orobpazxenue F — F
38/14€TCSI MHOTOYJIEHOM.

6) s mo6oro mpocToro p passozkure MEorowrten af — x € F,[x] na menpu-
BOJIUMbBIC MHOYKHUTEJIN.

B) Ilycrs p — npocroe uncio. JIokaxKuTe, 9TO CyIIECTBYET €MHCTBEHHbI
muorowIeH ty,(7) € Fp[z] Takoit, uto t,(k) = 28 ma peex 0 < k<p—1m
npu srom degt, < p. Yemy pasen koadduuuenr t,(x) npn zP~2?

3agaua 4. IIycte K — nose, a G — KoHedHast nojrpymnmna B K*.

a) Bymem roBoputh, 9To 3meMent x € K* mveer mopanok d, ecmm x4 = 1, mo
!
x4 # 1npn d’ < d. lokaxkure, ato K comep:ut me 6osee ¢(d) snemenTon
nopsiaxa d.!

6) Hokaxwure, uro rpymina G — IMUKIMIECKAs.

B) Ocrarok ¢ mod p Ha3bIBaeTCs 1€PBOOGPA3HBIM KOPHEM, €CJIH § UMEET 110-
panok p — 1 B rpynme F. CkosbKo cymecTByeT nepsooOpasHbIX KOpHeil
mod p? Haitnure Bce mepBoobpasubie kKopau mod 13.

3agaua 5. [Iycrs n — maTypanabhoe anuciao. OnummuTe rpyminy aBTOMOP(pU3MOB
rpyunet Z/nZ.
3agaua 6.

a) Haitaure Bce aBroMopdusmel noss R.

13neck p(d) — bynkmms Ditepa umncaa d, TO €CTh KOJUIECTBO HATYPATLHBIX 1 C YCIOBH-
amu 1l <n<du(n,d)=1



6) Haiiure Bce asTromopdusmer nosia C, bukcupyiomue? R, u Bce aBTOMOp-
dbuzmbt nosst C(z), dukcupyromue C.

3agaua 7.
[ycrs f : V. — V — uHbeKTUBHBII rOMOMOP(MU3M BEKTOPHBIX ITPOCTPAHCTB.

Jokaxkure, 910 ecju V KOHEYHOMEPHO, TO f siBjisiercss m3oMopdusmom. BepHo
JIK TO 2K€ CaMoe Jijisi IPOU3BOJIbHBIX BEKTOPHBIX ITPOCTPAHCTB?

2910 o3Hauaer, 4TO eciu o — Takoi aproMopdusM, To o(x) = x Ay moboro x € R



